

## **AVVISO PUBBLICO**

AVVISO DI REVOCA IN AUTOTUTELA DELL'AVVISO DI SELEZIONE PUBBLICA, PER TITOLI E COLLOQUIO, PER ASSUNZIONE A TEMPO INDETERMINATO DI 1 RESPONSABILE DEL PERSONALE DI ALFA S.R.L., CON CONTRATTO DIRIGENTI CONFSERVIZI – PROCEDURA 9/2019.

Con il presente avviso la Società "ALFA S.r.l.", con sede legale in Varese (21100) Via Carrobbio, 3 con P.IVA 03481930125, gestore del servizio idrico integrato della Provincia di Varese;

## **RENDE NOTO**

che l'avviso di selezione pubblica, per titoli e colloquio, volto all'assunzione a tempo indeterminato di un responsabile del personale di ALFA S.r.l., di cui all'avviso 9/19 pubblicato sul sito aziendale nella Sezione Bandi di Concorso in data 5 luglio 2019, è stato revocato in via di autotutela con deliberazione del Consiglio di Amministrazione del 3 dicembre 2019.

Le candidature già pervenute in risposta al predetto Avviso non saranno pertanto prese in considerazione e si procederà alla loro eliminazione.

Il testo della citata deliberazione è disponibile, su richiesta, presso gli uffici di ALFA S.r.I..

La società ALFA S.r.l. procederà all'indizione di una nuova procedura selettiva.

Varese, 24 gennaio 2020.

ALFA S.r.l.

Il Resposabile del Procedimento
Dott. Francesco Canavesi

AGLI ATTI DELLA SOCIETA' E' CONSERVATA COPIA DEBITAMENTE SOTTOSCRITTA